
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年１０月７日 第９号 

和渕小学校 第１回学習会 ９月１９日木曜日 

《鑑賞・体験》和太鼓鑑賞～和乃烈鼓～ 

《講師》民族歌舞団ほうねん座 

《受講生感想》 

◎太鼓の響きが床から身体全体に伝わってきました。 

とてもすばらしい演奏でした。もっと多くの保護者 

の方にも参加していただければよかったと思いました。 

◎楽しみながら呼吸を合わせて取り組む姿を直接肌で感じることができてよかったと

思います。太鼓の音＝雷ということが学びになりました。 

さくらこども園 第１回学習会 ９月２０日金曜日 

《講話・実技》お口の健康教室 

《講師》石巻市健康福祉部保健推進課 今野歯科衛生士、平田保健師 

《受講生感想》 

◎子どもにも分かりやすい説明でとてもよかったと思い 

ます。改めて歯磨きの仕方を確認できました。これか 

らの参考になりました。 

◎実際にむし歯の写真を見せていただいて子どもは怖がり、歯磨きをがんばろうと思

ったようです。歯磨きを嫌がることがありますが、今日の研修のことを思い出させて

がんばらせたいと思います。 

 

 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アリスこども園 第２回学習会 ９月２０日金曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》コバルト―レ女川 上野敦也 氏 他１名 

《受講生感想》 

◎親子で楽しめました。子どもと一緒に身体を動かす 

機会が少ないので、とてもいい時間を過ごせました。 

室内での活動は少し暑かったです。 

◎子どもたちが楽しめていたのが何よりでした。休憩をしながら、もう少し長い時間活

動できればいいと思いました。 

鹿妻小学校 第１回学習会 ９月２０日金曜日 

《実技》親子陶芸教室 

《講師》日高見窯 陶芸教室主宰 鈴木由香 氏 

《受講生感想》 

◎親子で楽しい時間を過ごすことができてたいへん満足 

しています。講師の先生もとても親切に教えてくれまし 

た。次回もぜひ参加したいです。 

◎初めてだったので、子どもも楽しそうに制作していました。私も久しぶりに集中して

取り組むことができました。また作ってみたいです。 

カトリック幼稚園 第２回学習会 ９月２４日火曜日 

《講話》情報機器との正しい付き合い方 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 相澤洋之 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと情報機器の関係については漠然と不安を抱え 

ていました。今回、それらが明確化され改善のヒントを 

たくさんいただきました。たいへん参考になりました。 

◎自分自身にも役立つ知識をいただきました。世の中で不可欠なツールとなっている

ので、子どもには正しい知識を身につけ健全に使ってほしいと思います。また、同時

に世の中のルール作りも進んでいってほしいです。 


